
Τα σωματείο μισθωτών τεχνικών και το Πανελλήνιο
Σωματείο Εργαζομένων στη Wind προχωρούν σε πρώτη
επίσκεψη έμπρακτης βοήθειας και αλληλεγγύης την
Κυριακή 26/11/2017 στην Μάνδρα.

Η ανακοίνωση του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών αναφέρει:

Το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών εκφράζει τη συμπαράστασή του στις οικογένειες και στους οικείους
όσων έχασαν τη ζωή τους στη Μάνδρα Αττικής.

Ως μηχανικοί και τεχνικοί γνωρίζουμε καλά ότι η τραγωδία στη Δυτική Αττική δεν είναι αποτέλεσμα
κάποιας «θεομηνίας», αλλά ένα προδιαγεγραμμένο έγκλημα με πολιτικούς και ηθικούς αυτουργούς!

Οι απώλειες των ανθρώπινων ζωών και η ολοκληρωτική καταστροφή δρόμων, κατοικιών, οικιακού
εξοπλισμού στις εργατικές περιοχές της Δυτικής Αττικής είναι το αποτέλεσμα της πολιτικής της
σημερινής κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ και των προηγούμενων ΝΔ – ΠΑΣΟΚ, μαζί και της Περιφέρειας
Αττικής και των Δημοτικών Αρχών, που υπηρετούν τα συμφέροντα του κεφαλαίου και όχι τις λαϊκές
ανάγκες. Η Εκάλη φυσικά δεν κινδυνεύει!

Επί δεκαετίες εξάλλου ακολουθήθηκε ένα καταστροφικό μοντέλο ανάπτυξης! Η άναρχη και αυθαίρετη
δόμηση, τα μπαζωμένα ρέματα, η τσιμεντοποίηση όσων ρεμάτων έχουν παραμείνει (με το μανδύα της
«διευθέτησης»), ο άθλιος σχεδιασμός των εμπορευματικών και ιδιωτικών μεγάλων δρόμων, τα
αποψιλωμένα δάση, φανερώνουν τη χρόνια κυβερνητική και κρατική αδιαφορία για τη Δυτική Αττική όπως
και κάθε φτωχογειτονιά.

Κανένα από τα μεγάλα έργα της προηγούμενης περιόδου -πριν ακόμα ξεσπάσει η καπιταλιστική κρίση το
2008- δεν είχανε ως σκοπό την προστασία των κατοίκων και των εργαζόμενων από έντονα φυσικά
φαινόμενα, όπως αυτό που βιώσαμε στην Δυτική Αττική. Το αντίθετο: Τα έργα (Ολυμπιακά ακίνητα,
Αττική οδός, γήπεδα ομάδων, προσεχώς το Ελληνικό) γίνονται με τη διαπλοκή κράτους και ‘εθνικών
εργολάβων’ – καναλαρχών – εφοπλιστών και με βασικό γνώμονα το πώς θα αυξηθεί πρωτίστως η
κερδοφορία, αλλά και η αδιαμεσολάβητη επίδραση των τελευταίων στα πολιτική και στον τρόπο
διακυβέρνησης, τόσο σε κεντρικό όσο και σε περιφερειακό επίπεδο.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ – ΑΝΕΛ, οι δημοτικές αρχές και η διοίκηση της Περιφέρειας Αττικής έχουν
βαρύτατες ευθύνες. Οι κρατικοί φορείς, ενώ γνωρίζουν την όξυνση του προβλήματος και τον επείγοντα
χαρακτήρα των έργων αντιπλημμυρικής προστασίας, ειδικά στις πληγείσες περιοχές της Δυτικής
Αττικής, ιεραρχούν και υλοποιούν έργα και υποδομές που αποφασίζονται με βάση την κερδοφορία του
κεφαλαίου και όχι με βάση τις λαϊκές ανάγκες. Δεν είναι καθόλου τυχαίο, ότι τα αντιπλημμυρικά έργα -
όπως και εκείνα της αντισεισμικής προστασίας- δεν χρηματοδοτούνται από τα ΕΣΠΑ και την ΕΕ γιατί δεν
είναι κερδοφόρα, παρότι είναι απαραίτητα για την προστασίας της ζωής των εργαζομένων και των
κατοίκων. Αυτή είναι η υγιής επιχειρηματικότητα και η δίκαιη και αειφόρος ανάπτυξη που τάζουν..

Το παζλ έρχεται τέλος να συμπληρωθεί από τη μνημονιακή λαίλαπα. Γίνεται ξεκάθαρο ότι για τις
περικοπές σε υπηρεσίες και υποδομές, την διάλυση των δημοσίων υπηρεσιών και την ανετοιμότητα στην
πρόληψη, αλλά και την αντιμετώπιση τέτοιων καταστροφών φταίνε οι μνημονιακές κυβερνήσεις σε
εθνικό, περιφερειακό και τοπικό επίπεδο.
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Η εργατική τάξη είναι το θύμα αυτής της καταστροφής, η οποία κάθε άλλο παρά αναπόφευκτη ήταν. Οι
εργαζόμενοι, η νεολαία, όλα τα πληττόμενα λαϊκά στρώματα δεν πρέπει να αφήσουν αυτό το ταξικό
έγκλημα χωρίς απάντηση! Κυβέρνηση κεφάλαιο, κράτος πρέπει να πληρώσουν.

Απαιτούμε άμεσα:

• Να υπάρξουν μέτρα ανακούφισης των πληγέντων και άμεση αποκατάσταση των ζημιών! Να
αποζημιωθούν στο ακέραιο όσοι πλήγηκαν.
• Να ληφθούν τώρα μέτρα αντιπλημμυρικής προστασίας με ολοκληρωμένο επιστημονικό σχεδιασμό για
όλη την Αττική, για να μη θρηνήσουμε άλλους νεκρούς! Όχι άλλα έργα βιτρίνας με γνώμονα τα
επιχειρηματικά κέρδη.

Η ταξική αλληλεγγύη είναι το μόνο μέσο για την επιβίωση και την αξιοπρέπεια του κόσμου της εργασίας.
Για μας, ο άμεσος και πρωταρχικός αγώνας για την ασφάλεια και την αποκατάσταση των πλημμυροπαθών
πάει μαζί με τον αγώνα ενάντια στη μνημονιακή καταστροφή. Συνδέεται με την πάλη για ένα διαφορετικό
μοντέλο ανάπτυξης με σεβασμό στον άνθρωπο και τη φύση, που θα θέτει ως πρώτο στόχο τα συμφέροντα
της κοινωνικής πλειοψηφίας, την προστασία του περιβάλλοντος, σε ρήξη με τα συμφέροντα του
κεφαλαίου.

Προχωράμε σε πρώτη επίσκεψη έμπρακτης βοήθειας και αλληλεγγύης την Κυριακή 26/11/2017 στην
Μάνδρα

· Τα είδη πρώτης ανάγκης που συλλέγονται είναι: Σχολικά είδη, γαλότσες, κουβάδες, σφουγγαρίστρες
καθαριστικά, κουβέρτες, είδη προσωπικής υγιεινής, φάρμακα

· Συμβάλουμε σε εργασίες αποκατάστασης της περιοχής και σε αυτοψίες

Κάλεσμα Πανελλήνιου Σωματείου Εργαζομένων στη Wind 

Το Πανελλήνιο Σωματείο Εργαζομένων στη Wind εκφράζει τη συμπαράστασή του στις οικογένειες και
στους οικείους όσων έχασαν τη ζωή τους καθώς και σε όσους παλεύουν να επιβιώσουν στη Μάνδρα
Αττικής.

Με πρωτοβουλία του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών προχωράμε σε πρώτη επίσκεψη έμπρακτης βοήθειας
και αλληλεγγύης την Κυριακή 26/11/2017 στην Μάνδρα.

Για τον λόγο αυτό καλούμε τις και τους συναδέλφους μας να συνδράμουν με όποιον τρόπο μπορούν στο εν
λόγω εγχείρημα, ακόμα και με τη φυσική τους παρουσία την Κυριακή στη Μάνδρα.

Τα είδη πρώτης ανάγκης που συλλέγονται είναι: Σχολικά είδη, γαλότσες, κουβάδες, σφουγγαρίστρες,
καθαριστικά, κουβέρτες, είδη προσωπικής υγιεινής, φάρμακα

Σημεία συγκέντρωσης αγαθών:
Παρασκευή 24/11/17, 16.00-24.00 Λ. Αθηνών 106. Γρ. Σωματείου (ισγ).
Σάββατο 25/11/17, 16.00-24.00 Λ. Αθηνών 106. Γρ. Σωματείου (ισγ).
Σημεία συνάντησης:
Κυριακή 26/11/2017 10.00 π.μ., κτίριο Wind, Λ. Αθηνών 106 ή 11.00 π.μ. πλ. Μάνδρας
Χάρτης:

Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΟΠΛΟ ΜΑΣ
ΤΟ Δ.Σ. ΠΑ.Σ.Ε.WIND


